

“北京电视剧盛典”主旋律佳作备受关注

2022“北京电视剧盛典”近日在北京落幕,《伟大的长征》《临渊》《纵横芯海》等众多影视剧新作亮相现场,题材多样,囊括红色经典、“她”题材、谍战剧、商战剧、古装剧等,引人关注,其中红色经典剧因为艺术质量过硬而受到青睐,观众的期待值颇高。

■新快报记者 梁燕芬



《觉醒年代》原班人马打造《伟大的长征》

主旋律剧向来是国剧市场中的重要组成部分,《觉醒年代》等艺术性观赏性双赢的主旋律作品受到观众的追捧。本次盛典中,也有不少主旋律新作备受外界关注。

《伟大的长征》由《觉醒年代》原班人马打造,该剧将全景式展现红军长征这一波澜壮阔的历史画卷,呈现一个个有血有肉有温度的革命故事,弘扬伟大的长征精神。导演张永新表示,“我们希望能够拍出一部真感情、真性情、真热血的《伟大的长征》,能够让我们的年轻朋友和我们一起同频共振。”

抗战热血传奇《临渊》讲述的则是一名普通百姓成长为成熟情报员的跌宕故事。它有着惊心动魄的正邪角逐,也有着炽热真诚的青春面貌,亦不乏信仰和情感冲突。这是导演刘江继《黎明之前》后,时隔十二年再一次执导谍战剧,《临渊》将从类型、故事到人物都进行全方位升级。

此外,赵宝刚执导,韩庚和魏大勋、李一桐等主演的《青年“特工”》聚焦国家安全。

宋茜陈妍希发起“爱情独立宣言”

近年来,女性题材剧作火爆荧屏,从古装大女主到都市类型,黑马频出。而在今年的北京电视剧盛典影视作品推介会上,也有多部“她”题材作品挺抢眼。

宋茜、陈妍希、陆毅、经超主演的《温暖的,甜蜜的》,呈现新时代女性独立意识的觉醒与自我蜕变、女性视角下的理想两性关系。

另一“她”题材作品《心想事成》故事主角是整容重建医生南飞(宋茜饰)和室内设计师齐家宜(陈妍希饰)这对年过三十的好闺蜜。剧作聚焦两人所面临的婚姻大考以及诸多人生课题。

《一路朝阳》则聚焦北漂女孩,讲述李慕嘉及闺蜜田蓉等几位年轻女孩历经种种人生挫折最终找到心之所向,得以一路朝阳。据悉,该剧从2008北京承办奥运会开始,以2019申办冬奥会成功结尾,展现了北漂人的奋斗历程,也映照了北京改革开放以来的高速发展。

黄晓明演绎“中国科创人”



盛典上还有创业剧、都市轻喜剧等题材剧作。《纵横芯海》是一部立足芯片尖端行业的创业剧,融合职场、商战元素,以一种全新视角诠释高新技术创业者。

以张海潮、黎东升为代表的是一群顶尖人才响应归国热潮,归国创业从零出发,为中国芯片自主创新之路奋斗。两人在征战创业的道路上一路相争,展示出梦想与现实最直接的博弈,也用自己的方式推动创建了通信芯片的中国标准制式。

其中,黄晓明在剧中出演男主角张海潮,为中国自主创新之路归国奋斗的“科创人才”。和张超饰演的黎东升是同窗好友,两人曾经汇集各方的技术人才,克服种种困难,打败了由李治廷饰演的黄仲恺代表的资本市场的围追堵截,完成技术突破。女主角黄林希则由王鸥饰演。

轻喜剧《月里青山淡如画》则讲述了梦想成为文物修复师的小徒弟秋媛(李庚希饰),意外结识面冷心热的修复“大神”秦致远(张超饰)后两人结缘,伴随修复文物发生的一系列事情。该剧聚焦近年来越来越被大众重视的南派文物修复题材,除展现苏裱、古书画修复、古法造纸技艺外,剧中还融入了仕女图、古琴、胶版画、年画文化等元素。为保证内容上的专业性,开机前李庚希、张超、周峻纬、胡丹丹等分别进行针对性学习,拍摄时特聘数位文物修复专家把关,不乏有苏裱技艺非遗传承人范广畴先生、古书画文物修复师易尉尉先生等业界大拿。



中超·第24轮 广州队 1:5 浙江队 武汉长江 2:1 广州城

再败一阵 广州队已连续11轮不胜

新快报讯 记者高京报道 正在保级道路上艰难前行的广州队昨天再遭重创,球队以1:5惨败给浙江队。此役过后,广州队已是连续11场不胜,依旧排在积分榜的倒数第二位。

此役,广州队完全处于被动挨打的状态,上半场第三分钟就被攻破球门。到了下半场,浙江队在15分钟内连入3球,彻底终结了比赛的悬念。

为广州队打入安慰性进球的球员为严鼎皓。浙江队方面,安德利亚舍维奇和梁诺恒都是梅开二度,穆谢奎在终场前再入1球。

赛后,广州队后防球员吴少聪表示,球队在整体和技战术层面都没有做好充足的准备,其个人对于一些球的判断或者出球应该可以更好。

球队技术总监傅博认为,过早失球对队伍产生了巨大影响,但队伍精神状态非常好,一直在不断努力,这也是球队一直坚持的。

自今年8月21日4:1击败深圳队之后,广州队就再未尝过胜利的滋味,如今球队已是11轮(4平7负)不胜。上轮3:3战平沧州雄狮所拿到的1分,现在来看也是杯水车薪。

虽然武汉长江因欠薪被扣除3个积分,但只积13分的广州队距离降级区外的对手还有5分的差距。至少到目前,广州队还没有找到赢球的办法,保级的难度非常大。

按照赛程,广州队下一轮将与大连人交手,比赛将在本月12日下午3时打响。

输掉保级大战 广州城保级之路依然艰难

新快报讯 记者王敌报道 昨天下午,在中超第24轮的比赛中,做客武汉五环奥体中心的广州城输掉了保级大战,以1:2不敌保级竞争对手武汉长江。算上上轮客场输给武汉三镇,广州城的“武汉之旅”一分也没有拿到。在联赛还有10轮的情况下,保级虽然还有希望,但真的艰难无比。

就在赛前三天,武汉长江队刚刚因为欠薪被中国足协扣掉了3分。这样一来,武汉队和广州城的积分变成了持平。当然,由于净胜球和胜负关系的差距,广州城依然还是排在武汉长江队后面。但只要客场战胜武汉队,广州城就能直接跳出降级区,而武汉队会掉入降级区。正因于此,这场比赛也是不折不扣的6分大战。当然,考虑到武汉队现在人员比较齐整,而且广州城是客场作战,能搏一个平局,维持两队的现状也是广州城能接受的结果。

武汉队上一次赢球就是在客场5:0狂胜广州城。那场比赛,武汉队开场5分钟就利用角球顶进了两个。昨天,武汉队故技重

施,武汉后卫布鲁诺在第23分钟头球破门,广州城就此落入被动。而在广州城试图反扑之际,武汉队又成功打出长传反击,上半场2:0领先。

以广州城的攻击力来看,半场两球落后基本等同于提前宣告比赛失败。即便广州城全场一直占据主动,控球率(62%-38%)、射门数(12-9)、扑救数(3-1)都比武汉队多,无奈把握机会能力实在有限,能追回一个已然差不多是极限行为。

最终,广州城以1:2告负。算上上一轮客场输给三镇,广州城此行武汉一分未得。即便广州城和武汉队的分差仍旧只有3分,但在被“主客双杀”之后,广州城想超越武汉队,至少需要在后面比武汉队多拿4分才行。

第24轮战罢,中超即将进入收官阶段。广州城往后的赛程不容乐观,保级之路依然凶险无比。

中超积分榜·后4位

球队	积分
15 武汉长江	18
16 广州城	15
17 广州队	13
18 河北队	0